



Πειραιάς, 19-11-2020

Αριθ. Πρωτ.: 21659

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΑ  
ΤΜΗΜΑ Ε' ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ  
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ

Ταχ. Δ/ση: Καραολή & Δημητρίου 50  
185 32 Πειραιάς

Πληροφορίες: Πέτρος Ε. Χρυσοστομίδης

Τηλέφωνο: 210 4120913

Τηλεομοιότυπο: 210 4117818

Ηλ. ταχυδρομείο: gragy@dipe-peiraia.att.sch.gr

ΠΡΟΣ:

1) Διευθύντριες/ντές των Δημοτικών Σχολείων και Προϊστάμενες/ους Νηπιαγωγείων της Διεύθυνσης Π.Ε. Πειραιά

2) Εκπαιδευτικούς Δημόσιων και Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων και Νηπιαγωγείων της Διεύθυνσης Π.Ε. Πειραιά

ΚΟΙΝ.

1. 6ο ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Αττικής

2. 1ο Κ.Ε.Σ.Υ. Πειραιά

3. 2ο Κ.Ε.Σ.Υ. Πειραιά

**ΘΕΜΑ: Διαδικτυακή Επιμόρφωση Αγωγής Υγείας με θέμα: «ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ ΕΝ ΜΕΣΩ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ»**

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πειραιά σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Α', Γ', Δ' Αθήνας και Δυτικής Αττικής, δια των Υπευθύνων Αγωγής Υγείας, στο πλαίσιο της ενίσχυσης του έργου των εκπαιδευτικών, διοργανώνουν Διαδικτυακό Σεμινάριο με τίτλο:

**«Εκπαιδευτικοί στην Πρώτη Γραμμή εν μέσω Πανδημίας».**

Σκοπός της επιμορφωτικής συνάντησης είναι η ενημέρωση των Διευθυντριών/Διευθυντών Δημοτικών Σχολείων, Προϊσταμένων Νηπιαγωγείων, Υπεύθυνων COVID-19 (θα συμμετέχουν κατά προτεραιότητα) και εν γένει των εκπαιδευτικών σχετικά **α)** με την ενδυνάμωση της κοινωνικο-συναισθηματικής ανθεκτικότητας και της Πρόληψης στη σχολική κοινότητα ως ένα πλαίσιο συνηθειών, ενεργειών και κανόνων που δύνανται να συμβάλλουν στην προαγωγή της σωματικής και ψυχικής υγείας, **β)** με τις αρχές διαχείρισης ύποπτων ή επιβεβαιωμένων περιστατικών λοίμωξης COVID-19 στις Σχολικές Μονάδες.

Συγκεκριμένα θα συζητηθούν τα θέματα:

- 1) **«Η ψυχική επιβάρυνση στα παιδιά και στους εφήβους λόγω της πανδημίας: οι χειρισμοί εκ μέρους των εκπαιδευτικών»** με εισηγήτρια την Ελένη Λαζαράτου, Παιδοψυχίατρο, Καθηγήτρια Ιατρικής Σχολής, Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών, Υπεύθυνη της Υπηρεσίας Παιδιών και Εφήβων του Κέντρου Κοινωνικής Ψυχικής Υγιεινής Βύρωνα - Καισαριανής, που ανήκει στο Αιγινήτειο Νοσοκομείο, στην Α' Ψυχιατρική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών.
- 2) **«Μέτρα προφύλαξης και πρόληψης της διασποράς της νόσου COVID-19 στο σχολείο»** με εισηγήτρια την Ξανθή Δεδούκου, Παιδίατρο-Λοιμωξιολόγο στον Εθνικό Οργανισμό Δημόσιας Υγείας.
- 3) **«Ενέργειες και μέτρα σε περίπτωση μέλους της σχολικής κοινότητας με υποψία ή διάγνωση COVID-19»** με εισηγητή τον Τάκη Παναγιωτόπουλο, Παιδίατρο-Επιδημιολόγο, Ομότιμο Καθηγητή Εθνικής Σχολής Δημόσιας Υγείας και μέλος της Επιτροπής Εμπειρογνομώνων του Υπουργείου Υγείας για τη διαχείριση του κορονοϊού.

Η Διαδικτυακή Συνάντηση θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 26/11/2020** στις **17:30-20:00**. Απευθύνεται σε όλες/ους τις/τους εκπαιδευτικούς (όλων των ειδικοτήτων) των Δημοτικών Σχολείων και των Νηπιαγωγείων, στα μέλη του ειδικού εκπαιδευτικού και βοηθητικού προσωπικού όλων των Σχολικών Μονάδων ευθύνης της Διεύθυνσης Π.Ε. Πειραιά. Ο μέγιστος αριθμός των συμμετεχόντων/-ουσών που μπορούν να συνδεθούν μέσω της πλατφόρμας Webex Events και να λάβουν μέρος στην Επιμορφωτική Συνάντηση **για κάθε Διεύθυνση Εκπαίδευσης** ανέρχεται στα ενενήντα (90) άτομα.

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην Επιμόρφωση καλούνται να συμπληρώσουν τη φόρμα συμμετοχής στον σύνδεσμο <https://forms.gle/TjPzs2r3GAbBHuxcA> (σε περίπτωση που η φόρμα δεν ανοίγει, αντιγράψτε το url του συνδέσμου και επικολλήστε το στη γραμμή διεύθυνσης στον φυλλομετρητή σας) **έως και την Τρίτη 24/11.**

**Την Τετάρτη 25/11/2020** θα σταλεί ο σχετικός σύνδεσμος (στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις όσων έχουν προεγγραφεί στην ανωτέρω φόρμα) για τη δυνατότητα πρόσβασης στη διαδικτυακή Επιμόρφωση.

Παρακαλούνται οι κ.κ. Προϊστάμενες/οι των Νηπιαγωγείων και οι κ.κ. Διευθύντριες/ντές των Δημοτικών Σχολείων να ενημερώσουν σχετικά τις/τους ενδιαφερόμενες/νους εκπαιδευτικούς.

**Ο Υπεύθυνος Αγωγής Υγείας: Πέτρος Ε. Χρυσστομίδης**

**Ο Διευθυντής Εκπαίδευσης Π.Ε. Πειραιά**

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΝΑΝΟΠΟΥΛΟΣ**